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ACTA # 001 -GPPP-S.O-30-01-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON 

PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 30 días del mes de Enero del año 2025 se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por 

la Lcda. Noemí Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen el Sr. 

David Roca Ortiz, la Ing. Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz y el señor Aníbal 

Bohórquez Cedeño con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL 

QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- INFORME DE ACTIVIDADES DE 

LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 4.- 

INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE 

SEGÚN SU COMISION, 5.- CLAUSURA DE LA SESION. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. - CONSTATACION DEL QUORUM, señora 

Presidenta existe la presencia de los señores vocales existiendo la mayoría de los convocados 

proceda instalar la sesión, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta instala la 

sesión, buenas tardes compañeros gracias por haberse dado cita a esta convocatoria siendo las 

2:06 pm damos por iniciada esta Sesión Ordinaria # 001 del día de hoy. Segundo Punto. - 

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da lectura a los puntos 

del orden del día que se tratarán en esta sesión, señores vocales está puesto a consideración el 

orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido la orden del día es aprobada 

por los vocales presentes. Tercer Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI 

ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz, buenas tardes compañeros como ya les mencioné hay alguna actividades que 

no han pasado por alto en este mes de enero y a pesar que siendo enero hemos tenido muchas cosas 

que hacer entre una de esas fue visitar el parque de Chojampe como ustedes pueden ver ya está el 

parque renovado no se hizo la inauguración porque no había para el programa, también yo se que talvez 

no es mi competencia pero si mi reporte está dentro de mis funciones del COOTAD pero si he realizado 

ayudas sociales en este caso como es la donación de tablas de bingo a favor de la Sra. Petra Plúas, 

también viajamos a la ciudad de Babahoyo junto con la compañera Ingrid Alcívar a la firma de convenios 

gracias a Dios tenemos para un año los convenios con el Mies, también junto al compañero David Roca 

fuimos a llevar a nuestra Reina de la Parroquia para la inscripción como candidata a Reina del Cantón 

Puebloviejo la señorita Tiffany Álvarez, ya que la elección va ser el día sábado primero a la tres de la 

tarde en el Justino Cornejo enante me comunicaron que todos estamos cordialmente invitados, además 

la Reina está solicitando que le pongan a disposición una chiva para poder trasladar a personas de aquí 

hasta Puebloviejo entonces la verdad es que ya hemos hecho un esfuerzo ya que no teníamos el dinero 
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para cancelar los trescientos dólares recién el día de hoy resolvimos ese tema ya que cuando la 

acompañamos a inscribirse le dimos el cincuenta por ciento y hoy ya se le reconoce el otro cincuenta 

por ciento todo lo estamos haciendo legalmente porque lo vamos hacer mediante documentación para 

que ella firme y quede constancia de que la ayudamos con los trescientos dólares, entonces también 

unos días antes el Ing. Kevin Mora de la Prefectura me pidió que visite el Rcto. Caimito 2 para que le 

tome las coordenadas lo bueno de esto es que a los dos días de haber tomado las coordenadas ellos ya 

vinieron hacer el arreglo de esa alcantarilla que estaba en mal estado, también colaboré con el almuerzo 

para ocho personas que vinieron ese día y pudieron hacer el cambio de la alcantarilla del Rcto. “El 

Caimito 2”, también tuve una sesión con el Prefecto con todos los 17 presidentes de las Juntas 

Parroquiales, más la presidenta de CONAGOPARE que fue quien nos convocó donde también se 

expusieron las necesidades que hay por ejemplo ahí yo expuse lo que pasa en las Tablas en ese momento 

parece que sacaron los tubos y una alcantarilla que había allí ni siquiera los moradores dan respuesta a 

eso pero el paso se esta yendo ya con lo sube el agua y con lo que sigue lloviendo ya no queda paso en 

ese lugar por lo tanto también me pidió el de la Prefectura que lo ayude con las coordenadas pero 

todavía no vienen pero ya se le envió toda la información, todo el riesgo que hay, cuantos moradores 

mas o menos hay, cuantas familias, que si es una vía transitable, productiva entonces todo eso ya se le 

envió a la Prefectura para que ellos puedan también ayudarnos como lo hicieron en el Rcto. de “El 

Caimito 2” eso se le mencionó al Prefecto, adicionalmente también se le recordó lo que él ya había dicho 

sobre el puente de “Estero Hondo” que todavía no es una realidad pero el supuestamente desde el año 

pasado lo tiene ya en su planificación esperemos que este año también se pueda dar y también se va a 

enfocar en este año más en lastrados ahí también ya se puso en conocimiento sobre el lastrado de “El 

Caimito 2”, de “Pampas Grandes”, “Tres Bocas”, “El Limal”, “El Cadial 2” y “Las Guaijas 2”, todo eso se 

le mencionó al Prefecto esperemos que nos puedan ayudar, bueno como ya les mencioné visitamos el 

Rcto. “Las Tablas” junto con el compañero David para tomar las coordenadas, también acudí a la petición 

de los padres de familia del Rcto. “Pampas Grandes” en el cual ya se le dio una solución porque tenían 

un problema con la docente la verdad que llegó aquí una comitiva de padres familia junto con los niños 

ya que la escuela “Manuelita Saenz” solo tiene una docente para treinta alumnos y no les enseña nada 

a los niños solo les enseña a dibujar, pintar no tienen suma, restas ni multiplicaciones, en la escuela hay 

computadoras pero los niños ni las utilizan, entonces las madres de familia me pidieron que les ayude 

con un escrito ya que son de escasos recursos y no tienen para acudir a un cyber, se les ayudó con el 

oficio ellas fueron a entregar el oficio al Distrito de Educación pero eso fue semanas atrás pero no hubo 

respuestas por parte del Distrito, entonces ellos vinieron ayer para que les ayude entonces yo le envié 

un mensaje al Director Distrital le envié la foto del oficio de los padres de familia le dije que si tenía 

conocimiento de eso y que si no daba solución me iba directamente al Ministerio de Educación de Quito 

y me dijo que esté tranquila que ya están tomando cartas en el asunto que los analistas ya están 

resolviendo para hacer el cambio de una nueva profesora, ahora también tengo la insistencia con los 

señores de CNEL  como ustedes saben se inspeccionó para la ampliación de la red de allá de atrás del 

cementerio y los señores de CNEL no nos han dado la respuesta pero en esta semana ya me escribieron 

y me dijeron que ya estaban en la planificación Puerto Pechiche para poder hacer la ampliación eléctrica 

para atrás del cementerio lo que si me solicitaron fue que por ejemplo que les llevemos agua no me 

dijeron alimentación porque yo sé que igual se les puede decir a la comunidad que les ayuden con eso 

pero si quieren que les ayuden con la hidratación y con la seguridad que los policías estén dando vueltas 
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por allá atrás, entonces eso es compañeros en cuanto a mi informe eso es lo que les puedo comunicar. 

Cuarto Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE SEGÚN SU COMISION, continúa el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño buenas tardes Presidenta, 

compañeros, secretaria, yo estuve allá y a buena hora que la Presidenta mencionó que ella también ha 

hecho la petición de la vía del Rcto. “Caimito 2” porque los moradores también se están lamentando, 

están agradecidos si con la alcantarilla pero también hay un problema en lo que es en las lomas y mas 

adelante prácticamente ya llegando hasta el Jobo incluso estaban diciendo  que ellos tiempo atrás 

también han pedido esa vía para que les asfalten entonces yo les dije que me trajeran esa copia para 

poder volver a presentar en Prefectura, y lo mismo también en el sector se Bola de Oro con Atazcoso 

que conecta el rio de los Cedeños que ahí hicieron ellos ahí una alcantarilla improvisada pero así mismo 

tienen feo lo que es la parte de la loma entonces si piden ellos que si no están las máquinas que por lo 

menos se los ayude con algo  de piedras, pero con un material fino porque ellos dijeron como siempre 

lo han hecho que basta que le tiren las piedras y ellos mismo la pueden comenzar apalear en los lugares 

afectados, y bueno como fueron los señores de Prefectura ahí me enteré que Prefectura ya inició con el 

proyecto ilumina tu barrio pero prácticamente Prefectura entrega las lámparas ellos mismos vienen a 

instalarlas todo pero piden que en los Rctos. tengan el cable ensamblado ese que es forrado no sé pongo 

a disposición de ustedes si conocen algún Rcto. que tengan esos cables ensamblados, los postes y más 

que todo que tengan energía 220 para que Prefectura venga a instalar las lámparas sino no pueden 

trabajar, y también la loma del Rcto. “Cadial 2” me imagino que ha de ser donde la señora Petita Coello 

que ella también entra por San Ramón y sale allá a la Paulina entonces eso también falta de inspeccionar 

eso es todo en cuanto a mi informe, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz Presidenta, compañeros 

vocales, señora secretaria, buenas tardes en cuanto a mi informe correspondiente al mes de Enero 

puedo informar que he mantenido conversatorio con ciertos moradores de los Rcto. “Pampas Grandes” 

y “Caimito 2” los cuales piden que sus caminos sean lastrados, pero como ya le escuché hace un 

momento a la Presidenta ya está próxima esa gestión a realizarse, he donado a la Capilla del Rcto. 

“México Lindo” arreglos florales por celebrarse las comuniones de dicho Recinto, me reuní en la Sesión 

Extraordinaria con todos ustedes para coordinar las festividades del carnaval, he tratado de conseguir 

equipos en el cual tengo ya dos equipos participantes para lo que es del carnaval de los encuentros 

deportivos “Caimito 2” y “Pampas Grandes”, también fui a inspeccionar la puesta del alcantarillado que 

realizó Prefectura igual los moradores están satisfechos porque pueden pasar con normalidad, es todo 

en cuanto puedo informar, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro señora Presidenta, compañeros vocales, 

señora secretaria, a continuación mi informe de las actividades del mes de Enero, asistí a la Sesión 

Extraordinaria convocada por la señora Presidenta donde se trató el tema del PAC, acompañé a la señora 

Presidenta a la firma de convenio entre el Mies y Gad Parroquial donde se firmaron los proyectos de 

espacios activos con alimentación, visitas domiciliarias sin discapacidad, y visitas domiciliaras con 

discapacidad donde dichos proyectos se firmaron de enero a diciembre es decir no va ha ver un mayor 

desembolso por parte del Gad Parroquial como lo habido en otros años, también realicé la donación de 

tablas de bingo en beneficio de la señora Petra Plúas del Rcto. “Las Guaijas”, asistí a la reunión convocada 

por la señora Presidenta donde se trató los temas de las actividades a realizar por el tema del carnaval, 

también he estado cotizando lo que es el tema de las actividades para el carnaval como es el caso de las 

orquestas, pero el compañero David ya pudo contratar a una orquesta que relativamente nos beneficia 

económicamente, eso es todo en cuanto a mi informe, continua el Sr. David Roca Ortiz, buenas tardes 
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señora Presidenta, compañeros vocales, señora secretaria, a continuación mi informe del mes de Enero, 

el día 6 de Enero hice un agasajo a los niños de la Parroquia en la cual se repartió caramelos, juguetes y 

también se les brindó una chocolatada, acompañé hasta el Municipio de Puebloviejo a inscribir a nuestra 

candidata Tiffany Álvarez, también acompañé a la señora Presidenta a la inspección de una alcantarilla 

del Rcto. “Las Tablas”, eso es todo en cuanto a mi informe compañeros, Quinto Punto. - CLAUSURA 

DE LA SESION. – Habiéndose todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, 

Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 2:48 pm, agradeciendo la presencia vuestra 

para corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se encuentra 

disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 

 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
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